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Junioři U19 vezou i v oslabené sestavě dvě výhry z Chrudimi!

Hned čtyři hráči základní rotace chyběli juniorům při zápasech v Chrudimi. Kromě
nejvyššího hráče Tomáše Candráka také všichni tři rozehrávači, tedy Matěj Sádovský,
Ondra Vomáčka a Adam Kubíček. Devítičlennou sestavu, která k zápasům odjela tak
tvořili kromě Michala s Petrem pouze kadeti. Domácí kádr je naopak tvořen spíše hráči
staršími a jejich nejlepší střelec je ročník 2002. Již při rozcvičce bylo jasné, že nás dnes

čeká těžký úkol a hlavní otazník vysel nad tím, jak se dokážeme soupeři vyrovnat fyzicky. Naopak technická
převaha měla být na naší straně.

 

20.11.2021 TJ Sokol BK Chrudim - ADFORS Basket Litomyšl 62:68 (24:15
32:29 56:49)
Adam Bielko - 23, Michal Ropek - 12, Tomáš Sedláček - 8, Kryštof Grujbár - 7, Matěj Hanuš - 7,
Jonáš Brýdl - 5, František Tupec - 4, Petr Černý - 2, Vojtěch Tupec - 0

 

První koš zápasu jsme sice zaznamenali my, ale pak dali domácí šňůru 11:0 a utkání nám začalo trochu utíkat.
Soupeř těžil z jednoduché a důrazné hry a my jsme působili zakřiknutě. Ve druhé čtvrtině jsme začali lépe bránit
a náš celoplošný presing přinutil soupeře k několika ztrátám. Do poločasu se nám podařilo snížil na rozdíl 3
bodů.

Druhou půli ale začala Chrudim 8 body v řadě a opět nám odskočila na dvojciferný rozdíl, který byl ke konci třetí
čtvrtiny 12 bodů. Pak ale začala velká stíhací jízda, za kterou vděčíme především výborné obraně. Za poslední
periodu jsme dovolili domácím pouhých 6 bodů. V útoku jsme se prosazovali z nájezdů a najednou nás bylo plné
hřiště. Z této výhry máme velkou radost, neb se nám podařilo otočit špatně rozehraný zápas a to zásluhou
stupňujícího se výkonu.

 

20.11.2021 TJ Sokol BK Chrudim - ADFORS Basket Litomyšl 51:80 (14:23
29:47 39:65)
Petr Černý - 21, Michal Ropek - 15, Tomáš Sedláček - 10, Adam Bielko - 8, Vojtěch Tupec - 7,
Matěj Hanuš - 6, František Tupec - 6, Jonáš Brýdl - 5, Kryštof Grujbár - 2

 

Druhý zápas byl zjevně poznamenán výsledkem toho prvního a na hřišti jsme měli převahu od prvních minut. Ta
se ještě zvětšila po odstoupení ústředního rozehrávače domácích. Na hřišti dostali dostatek prostoru všichni
hráči a každý z nich předvedl dobrý výkon. Byly to opravdu dvě pěkné týmové výhry, na kterých se podílal
každý.

 

K dispozici máme opět kompletní statistiky, které jsou k náhladu níže:
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24.11.2021 Martin Šorf
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